

queens82 / March 27, 2013 04:43PM

[詩肯柚木環保地球月 與社會一同關注並提倡環境保護精神](#)

詩肯柚木環保地球月 與社會一同關注並提倡環境保護精神

環境保護是全球關注的議題，由生活中細瑣的事情做起，人人盡一分心力，所凝聚起來的力量不容小覷。詩肯柚木董事長林福勤表示，為響應環境保護的理念，詩肯柚木特別訂定新一波活動月為「環保地球月」，便希望喚起大家對於環境、氣候、生態等方面的重視與保護。科技發展的腳步飛快，然而所帶來的影響也正一步一步侵蝕著的孕育萬物生命的地球；氣候暖化、海水上昇、冰河融化、稀有動植物瀕臨絕種、熱帶雨林生態匹變等等，大自然的反撲力量非常巨大，等到更嚴重的傷害造成再進行彌補已太遲，須盡早重視並落實環境保育，讓地球生命永存。

環保意識抬頭的今日，落實環保理想已不再是口號，而是已經獲得重視並加以實行。詩肯柚木和大家從小地方做起，凡至門市消費即可獲得詩肯黑色環保袋乙個，可輕巧收納不占空間，也可用於平日出門購物、攜帶便利。減少塑膠袋的使用，是開始落實環保的小步驟之一。我們都知道塑膠袋不易腐化，當塑膠袋被製成的那一天起，就不會消失了，多使用一個塑膠袋，等同多製造一個垃圾，對地球的破壞也增加。因此，詩肯柚木由呼籲減少使用塑膠袋開始做起，強調重覆使用環保袋，保護環境你我也可以由小地方開始，盡一分心力。

「環保地球月」目的在於響應環保概念，而詩肯柚木家具本身同樣本著環境保護精神製作而成。詩肯柚木家具所採用柚木為印尼爪哇所生產，此地柚木林是種植來專供銷售的林木，並且受到當地政府嚴格限制與完整規劃，對於柚木的開採數量、區域、大小等均須經過嚴密評估方能採用；為確保柚木林的永續生存，開採柚木的同時也會再次種植。詩肯柚木家具對於家具選材是經過縝密思考與計劃的，讓廣為消費者喜愛的優質柚木家具能繼續生產、製作，同時兼顧永續生存的概念。

對於大自然，我們應心存感恩並給予莫大的尊重，並擁有惜福愛物的精神。將環保理念落實從生活小細節做起並不困難，重覆使用環保袋便是一種簡易方式；簡單的事情，人們往往因為貪圖一時方便或缺少足夠堅強意志，而無法持續下去，使簡單的事情困難度增加。環保意識的興起，使愈來愈多人重視地球上生態的變化與影響，詩肯柚木對於柚木選材的堅持，始終如一，兼顧品質與自然，早已盡力落實環保概念，而更進一步地將環境保護理念透過「環保地球月」活動廣為宣傳，與您一起響應環境保護的理念。

更多詩肯柚木資訊 請參考

詩肯柚木 <http://www.scanteak.com.tw/index.php>

詩肯柚木 柚木 家具 環保 環境保護

---